



Тишина царит в школьных классах. В течение целой недели дети будут находиться на весенних каникулах. Но спортивная жизнь не прекращается. В Горловке будут проводиться спортивные соревнования различных уровней: областные, городские, школьные.

С 21 по 25 марта для различных соревнований среди учащихся и учителей города гостеприимно откроет двери спортивный зал СК "Рассвет". 21, 23 и 24 марта состоятся традиционные соревнования по волейболу среди юношей общеобразовательных учебных заведений.

22 марта в спортивном зале СК "Рассвет" состоятся городские соревнования среди школьников "Веселые старты". Победителей соревнований ждет участие в областных соревнованиях, которые состоятся в конце апреля в Донецке на РСК "Олимпийский".

25 марта в рамках областной Спартакиады среди работников образования пройдут соревнования по волейболу.

Не остановится спортивная жизнь и в учебных заведениях: в спортивных залах ученики будут соревноваться в различных видах спорта, сообщают **"Горловскому Медиа Порталу" в управлении образования городского совета**